中共白城市委主办

白城日报社出版

国内统一刊号: CN22-0013

社长 王延军 总编辑 倪小玲 本期执行总编 葛伯荣 白城新闻网:www.bcxww.com

本报公共电子邮箱: 星期三 农历戊戌年四月廿三 第10413期 2018年6月6日 bcrbs0153@vip.163.com





本报讯(记者冯可欣)6月5日,市委 书记庞庆波主持召开今年第十次常委会

会议讨论通过了《关于健全完善生 态环境保护工作机制的意见》《"健康白 城"2030规划纲要》,听取了关于白城市 深化国家监察机制改革试点工作的情况

就进一步做好生态环保工作,会议 指出,要全力推进环保督察问题整改,加 快整改进度,加大整改力度,努力从根本 上消灭污染源,确保整改后问题不反弹、 不出现新问题。要坚决抓好工作落实,采 取有效措施,从严把好环评关,对污染严 重、措施不落实、整改不到位的企业和不 符合环评要求的项目要坚决叫停。要加 强监督问责,建立追责机制,确保各项生 态环保要求落到实处。

会议指出,人民健康是事关全市经 济社会发展大局的重大问题,要认真抓 好贯彻落实,注重平台载体建设,把纲要 实施与城市文明建设有机结合起来,深 入推进健康白城建设,全面提高全市群 众健康水平。

会议指出,深化国家监察体制改革, 是一项全局工作和政治任务。要高度重 视,统筹协调,确保责任落实到位。各相 关部门要各负其责,协作配合,确保各项 改革落实有力,扎实推进。

会议还研究了其他事项。

市委常委出席会议。市人大常委会 主任, 市政协主席, 市政府副市长, 市 人大常委会秘书长, 市政府秘书长, 市 委副秘书长, 市委办、政府办、发改 委、督察指挥中心等相关部门负责同志 参加会议。

市政府召开常务会议

伟主持召开市政府常务会议。

会议讨论并原则通过了《白城市社会信 用体系建设实施方案》《白城市"十三五"加 快残疾人小康进程规划纲要》《白城市"十三 五"深化医药卫生体制改革规划》《"健康白 城2030"规划纲要》《关于健全完善生态环 境保护工作机制的意见》。

会议指出,加快社会信用体系建设,对 明进步具有重要意义。要加快平台建设, 的难事,切实解决实际问题。要突出重点帮 尽快完成平台的招投标工作,结合智慧政 扶,摸清困难残疾人底数,搞好分类施策。要

本报讯(记者张赫)6月5日,市长李明 务建设,争取早日建成平台和网站。要筹 办好动员大会,全面推进各领域信用建 设。要做好指导工作,加强社会信用体系

会议指出,加快推进残疾人小康进程, 保障和改善残疾人民生,是全面建成小康社 会、促进社会公平正义的必然要求。要狠抓 细化落实,按照规划纲要制定年度计划。要 坚持问题导向,紧盯事关残疾人的就业、教 于增强社会诚信意识,促进社会发展与文 育、医疗等民生问题,抓住制约残疾人发展

营造关爱残疾人的良好氛围,形成齐抓共管 的强大合力。

会议指出,深化医改是全面深化改革的 重要内容,也是建设健康白城的重要支撑和 有力保障。要突出引领作用,切实把规划作 为谋划和推动工作的前置依据,遵循规划、 用好规划。要把握主体任务,努力在分级诊 疗、现代医院管理、全民医保、药品供应保 障、综合监管等5项制度建设上取得新突 破。要推动政策落地,切实解决群众看病就

会议指出,落实健康中国战略、建设健 门负责同志列席会议。

康白城,事关广大人民群众的福祉,事关更 高水平全面建成小康社会。要对标细化,明 确重大工程、重大项目。要突出重点,大幅提 高健康水平。要务实推进,健全领导体制和

会议指出,制定关于健全完善生态环境 保护工作机制的意见,既是落实中央环保督 察整改的重要任务,也是确保环境问题不反 弹的制度性保障。要坚决贯彻执行,逐条逐 项研究,确保落实到具体工作之中。要完善 配套制度,进一步细化措施办法,抓紧出台 可操作、可考核的制度性文件。要抓实督促 检查,严肃整治不落实、落不实的问题,坚决 完成环保督察整改任务。

市政府副市长张国华、张洪军、张天华、 刘磊、张勋奎、吴东文、曹华政,市政府秘书 长齐晏出席会议。

市政府副秘书长,市直、中省直相关部

市政府系统廉政工作会议召开

明伟主持召开市政府系统廉政工作会议。 会议深入贯彻党的十九大和十九届二中、 三中全会精神,认真落实中央、省、市纪 委全会和国务院、省政府廉政工作会议精 神,安排部署政府系统党风廉政建设和反 腐败工作。

李明伟在会上作讲话。他强调,一要 环境。二要规范权力运行,扎实推进廉洁 兼治,努力开创党风廉政建设和反腐败工 同志参加。

腐倡廉工作的责任感和紧迫感。要坚持以 习近平新时代中国特色社会主义思想为指 导,加强政治建设、思想建设、组织建 设、作风建设、纪律建设, 把制度建设贯 穿其中,纵深推进政府系统党风廉政建设 和反腐败工作,营造风清气正的良好发展

本报讯(记者张赫)6月5日,市长李 提高政治站位,切实增强做好政府系统反 政府建设。要坚持以问题为导向,扎笼 言。 子、堵漏洞、强监管,构建起防范遏制腐 败的长效机制。突出"只跑一次",推进"放 管服"改革。突出安全高效,管好公共财政 资金。突出阳光透明,规范公共资源交易。 突出保值增值,加强国企国资监管。突出廉 洁放心,抓好公共工程建设。三要深化标本

作新局面。要强化政治建设,确保政令畅 通、令行禁止。强化依法行政,自觉接受各 方面监督。强化正风肃纪,营造鼓励干事、 勤政尽职的良好工作氛围。强化主体责任, 推动从严治党向纵深发展。

市财政局、工商局负责同志在会上发

市政府副市长张国华、张洪军、张天 华、刘磊、张勋奎、吴东文、曹华政,市政府 秘书长齐晏出席会议。

市政府副秘书长,市直、中省直相关部 门负责同志参加会议,会议还邀请了市纪 委监委、市委组织部、市委宣传部有关负责

村劳动

田口

业技能培

W业技 多局

高考期间我市气温适宜 降水较少 交警将对部分路段实行管制 保证考试顺利进行

关部门了解到,根据最新气象资料综合分 日至8日的上午7:30分至11:30分;下午 析,预计2018年高考期间(6月7日至6月 1:30分至5时。白城公安交警支队提示 9日),我市总的天气趋势是:气温略高,降 水偏少。全市平均气温为21.6摄氏度左 行线路,选择合理的路线和时间;自觉遵守 右,比历年同期高1.4摄氏度;全市平均降 水量为3毫米,比历年同期少3.2毫米。

宜,降雨量较少,对考生应考比较有利,但 议广大考生注意交通安全,适当提早出行,帮助,开辟绿色通道,保证考试顺利进行。 同时注意饮食卫生,预防胃肠疾病的发生。

另据了解,高考期间,白城公安交警支 队将在特定时间对部分路段实行管制。管 制路段为瑞光街与新华路路口一幸福街与 新华路路口;瑞光街与新华路路口一瑞光 街与保胜路路口;幸福街与新华路路口一

本报讯(记者姜宁李政孚)记者从相 幸福街与民生路路口。管制时间为6月7 广大考生家长及驾驶员朋友,提前了解出 交通安全法,服从交警的指挥,不占道不抢 行,不乱停乱放车辆;严禁在考场周边鸣 气象专家指出,高考期间我市气温适 笛,不在考场周边长期滞留车辆。

高考期间我市将出现雷阵雨天气,气象部 路口设立民警执勤岗,成立机动小分队,为 门提醒考生和家长注意携带雨具,同时建 遗忘身份证、准考证,以及迟到的考生提供





2016年以来,大安市安大牧业有限责任公司通过产业发展和政府政策扶植,采用"公司+合作社+养殖大 户+贫困户"的企业扶贫模式,通过百栋鸡舍项目带动2428户贫困户,实现增收1887.7万元,户均年增收7800元。 图为安大牧业有限责任公司工人在流水线上工作。

本报讯(武丹 李津)近 日,白城市就业服务局依托白 城市天缘汽车维修学校,开展 了今年首期农村劳动力职业 技能培训。来自洮北区周边农 村的50余名青年将接受为期 1个月的汽车维修专业短期 培训。培训结束后,学校将组 织学员参加省统一的职业技 能鉴定考试,并在培训机构的 帮助下推荐就业。

据市就业服务局工作人 员介绍,农村劳动力职业技能 培训是白城市就业服务局面 向我市广大农村开展的一项 训,按照国家相关规定将给予 学员一定额度的学费补贴,有 效减轻了学员负担。本期培训 结束之后,市就业服务局还将 陆续举办3期不同专业的培

据了解,市就业服务局农 村劳动力职业技能培训从 2006年开始举办,每年举办 4期左右,累计培训学员近万 人次,让很多农村青年有了一 技之长,有效地解决了农村劳 动力进城务工难的问题,取得 了良好的社会效益。

免费治疗白内障的"健康快车"将于7月抵达白城

我市迎接"健康快车"各项准备工作正在进行中

20多年的时间里驶遍了祖国的大江南北, 施的建设。 它的足迹构筑成了中国公益慈善的一条康 门从事慈善医疗活动的眼科火车医院,也 目通过国家卫计委审批,白城"健康快车"项 构、各相关部门的密切配合下,将开展免费 设基础设施、完善配套服务等相关工作。 专业眼科医疗服务。

快车"项目纳入了2018年度全市重点工作 把基地医院白城中心医院作为"健康快 目标责任管理,印发了《白城市健康快车贫 车"项目白内障患者筛查的唯一指定医 困白内障患者复明工程实施方案》,明确了 院,同时也是掌握手术适应症技术标准的 26个责任单位的具体任务,经多方考察, 唯一授权机构,

本报讯(记者张风)这是一趟只有起 把刚刚建成、尚未投入使用的白城市乔家 点没有终点的列车,它来自美丽的东方明 屯附近的铁路货场选定为健康快车停靠场 珠——香港,从1997年的7月一路驶来,地。此处交通便利、环境优良,便于附属设

去年6月,白城市卫计委开始筹划申报 庄大道。这趟列车便是中国唯一流动的、专 方案,并于7月上报省卫计委,今年2月,项 被人们称为"健康快车"。今年7月,"健康 目正式宣告开始。在全市各相关部门的积极 快车"将会来到白城,在市卫计委和医疗机 配合下,市卫计委先后开展了筛查患者、建

在患者筛查工作中, 市卫计委坚持围 白城市委、市政府高度重视,把"健康 绕困难群众,精准筛查服务对象的原则,

称"花痴"。去年9月,她在镇赉县建 平乡平堡村承包了一块土地,建成 了2栋鲜花大棚,一共1200平方 米,取名富园花卉。 大棚建成后天气渐凉, 尹利根

尹利,从小就特别喜欢养花,人

据当地气候特点购买了从荷兰进口 的百合、玫瑰、马蹄莲等花卉种球 进行试种。她日夜守护在花棚里, 冬天最冷的一段时间, 花棚里接近 零度, 尹利咬牙坚持在大棚里, 看 着花儿吐叶、长高、开花,她心里 也乐开了花,有了自信。县城的花 店是尹利最早的客户, 他们说从尹 利这进货方便快捷,并且保证 "新""鲜"。

初战告捷,尹利心气更足了。趁 天气转暖,她种下了一棚绿化花卉, 户,用她的话说:"我就想帮他们一 有矮牵牛、万寿菊、鸡冠花、百日草 把。' 等十几个品种,另一棚栽培了水塔 花、凤梨、白掌等室内花卉。因为尹 利有多年的养花经验,两栋大棚里 的花卉长势良好并获得了足额的订 单,销售顺畅。花香引来了许多蜜 蜂,看着蜜蜂在花朵间飞来飞去,尹

爱美的人 种花的事

●潘晟昱



尹利建成的大棚内,鲜花绽放,昭示着美好的未来,

潘晟昱摄

扫黑除恶 全民参与 重要线索 予以奖励

全省扫黑除恶举报电话:0431——12389 0431——82097213

举报地址:长春市工农大路605号吉林省公安厅扫黑办

白城市举报电话:0436-3252017 举报邮箱:bcsdhb@163@.com

来信来访地址:白城市中兴西路1号市委党校5楼市扫黑办(5016、5018房间)